



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах пожара в Кемеровской области, в результате которого погибли трое детей



Следственными органами СК России по Кемеровской области по факту пожара, в результате которого погибли четыре человека, возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, пожар произошел в частном доме в Ленинске-Кузнецком Кемеровской области, среди погибших - трое детей.

Следователи выехали на место происшествия для его осмотра. Причины и обстоятельства пожара устанавливаются.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области Безукладникову А.С. представить доклад об обстоятельствах произошедшего и результатах первоначальных следственных действий.

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759512>